

通讯员 秋光训 快报记者 孙兰兰在下关为你报道

外金川河力争本月底完成整治工程,市民游玩有保障

金川河十景都要配救生圈

随着金川河整治工程的推进,昨天下午,南京市环境综合整治指挥部召开了一场市民座谈会,向沿河居民介绍外金川河和城北护城河的最新进展情况。记者在会上了解到,外金川河力争本月底完成整治工程。

沿岸景点都将配救生圈

外金川河目前已基本完成了河道整治主体工程,景观工程也完成了约95%。其中有一部分在“五一”期间已经向市民开放。

昨天下午的座谈会上,负责建设的南京市市政工程建设处总工王宁英介绍,除了回龙桥下桥南一村等个别尚未拆迁区域,外金川河力争本月底完成整治工程。

金川河的环境变好之后,市民也愿意亲近它了。等到工程全

部结束后,再引入长江水,整个金川河就会“活”起来。建设方也考虑到,有水之后的金川河安全问题该如何更好地保障?

据了解,最近,建设方在沿岸部分景点投放了十多个救生圈,绑在栏杆上。如果出现紧急情况,方便周围市民救人。”王宁英说,原本担心这些救生圈会被人偷走,现在放置了十多天,情况还不错,无一损坏或丢失。今后将给金川河十景都配备上一定数量的救生圈。

眼看汛期即将到来,作为城

市内河,金川河也是南京重要的泄洪通道。整治之后,河道的泄洪能力怎么样?

王宁英介绍,清淤让河道的容量变得更大,此外,之前城北护城河和外金川河上还有四座桥的束水箱影响到泄洪速度,需要拆除。这四座桥分别是神策门公园东桥、江西路的电缆桥、金川门泵站附近的渡漕和驼峰桥。现在有三座已经拆除,电缆桥也将赶在汛期到来之前抓紧施工。根据目前的测试情况来看,河道通畅多了,今年夏天金川河泄洪能力应该没问题。

市民建议成立护河队

刚才看效果图,确实搞得蛮漂亮的。”家住桥南一村的洪

女士说,她在金川河边住了几十年,这次整治让她觉得看到了希望。不过,她也提出一些意见,“施工的时候要更文明一些,尽量不要扰民。特别是渣土车,不要搞得满天尘土飞扬。”

曾获“金牌志愿者”称号的刘国璋老人,也是金川河整治工程的市民监督员。我一直住在金川河边,亲眼见证了它的变化。”但刘老很担心:这些景观能不能长久保留下来?会不会时间不长就遭到破坏,或者河水被沿岸住户、单位污染?他建议:在两岸的社区中,发展一批志愿者,“有很多老人像我一样,每天都要去河边转一转,可以将我们这些人组织起来,劝阻破坏环境的不文明现象。”

快报记者 孙兰兰
在和燕路为你报道

南京市政道路将推广橡胶沥青

由于大量车辆碾轧,道路上经常能看到深深的车轮挤压痕迹,特别是在公交站台以及红绿灯口,有些路面严重变形,形成一道道沟。昨天,记者从南京市住建委了解到,南京市政道路将推广一种新材料,它是利用废旧轮胎制作而成的新型沥青,在南京试验了两三年,效果确实不错。

市住建委城建处处长郭建告诉记者,从2007年起,南京在部分道路试验摊铺橡胶沥青。不过只有江西路北延段、水佐岗路、和燕路“白加黑”改造和银燕路4条市政道路,共4.5公里铺设了这种沥青。

记者昨天在和燕路看到,经过两三年的碾轧,即使在最容易因碾轧造成车辙的路口,道路也依旧非常平坦。“因为这种沥青有橡胶的特性,会自动回弹。”中国路面机械行业泰斗孙祖望教授告诉记者,由于橡胶试验效果很不错,下一步,住建委计划在全市市政道路上推广应用这种环保材料。

快报记者 胡玉梅在南图为你报道

咦,南图多了好多宝贝!

“荣宝”春拍明天开槌,这些都是拍品



字画、古董、玉器……昨天,南京图书馆负一楼摇身变成了“古董铺子”,来自北京荣宝拍卖有限公司南京分公司的千余件拍品,把南图负一楼展厅占得满满当当。来看书的市民,如果看累了,还可以到展厅参观参观,不仅能看,还可以把这些拍

品仔细把玩一番。明天,一场盛大的春季拍卖会就要在这里开槌了。

据了解,本次拍卖汇聚了中国书画、古董珍玩、云锦紫砂等艺术品,总估价超过两亿元人民币。本次拍卖会也是江苏艺术品拍卖史上迄今为止海外



▲昨天,拍卖已经进行了预展,市民正在欣赏书画拍品

▲正在南图展出的御制剔红大吉葫芦瓶

快报记者 施向辉 摄

回流艺术品数量最多、档次规格最高的一次。在参拍的400多幅书画作品中,荣宝南京分公司精心筹备推出了“金陵名家”专题。

此次还首次在南京开拍纺织品,这其中包括缂丝、苏绣以及南京本土的云锦。

优雅格调东风雪铁龙 C5

东风雪铁龙 C5 去年在北京亮相后,这款车不仅丰富了消费者在国内中级车市场的选择余地,同时也将本来就愈演愈烈的中级车大战推向更加残酷的境地。在2011年上海车展期间,东风雪铁龙市场与对外宣部副

部长王涛告诉笔者,C5 去年打了一个不错的基础,虽然不是特别的出彩,但是已经达到阶段性的目标,销量全年完成了将近4万台,无论是C5的知名度和美誉度,还是我们整个东风雪铁龙品牌的知名度和美誉

度上,也都有了一个非常大的改善,而且C5从销量上的走势来看,现在应该说稳定在3000到3500每个月的平台上,是达到了预期目标。王部长表示,今年中高级市场的整个份额会比去年多一些,只有发挥品牌的特点,抓住消费者的心理,相信C5今年的表现会更加优异。

中央商场“夏日协奏曲” 满98元减50元-30元

天气一热,我们就忙着收拾衣橱,翻看之余,应季的新款夏装总觉得少了几件,于是对商场和品牌的夏装促销开始记挂于心。中央商场即日起围绕《夏日协奏曲》进行男女服装/鞋包皮具/针织床品/儿童服饰类单张发票现金部分满98减50/40/30元现金(特例商品除外)的活动。

中央商场热力五月,完美健身5月

1日-5月31日逢周日,VIP金卡、白金卡、尊荣卡会员可凭商场VIP卡及身份证至五台山健身会馆尊享动感单车、游泳等多项健身项目,每周名额有限,参与活动须提前电话预约。本周末中央商场各个楼层的促销活动丰富多彩。2楼 ESPRIT 部分满300减60。OHOO 春夏款满400减200。3楼女性内衣促销推荐:奥黛莉部分文胸199元/件;内裤59元/条;婷美部分298元/套;博

尼、百利安部分满100减30元现金。女装促销推荐:珊尔丽雪、唯尚、高田、歌妮思、蓝地、诗凡吉部分满98减50元现金。5楼阿森纳49-148元,探路者低至80元,ESPRIT、阿童木、鬼冢虎、回力新柜开幕。6楼雅兰15年老床垫,免费换价值5000元金雅兰垫。另有低至48折特价品及多重好礼相赠。蓝牧专柜指定款牛皮席150cm2300元/床,180cm2500元/床。

重要声明

原于本周四快报上刊登的关于加成留学“2012加成美国本科早起鸟计划宣讲会”与“加拿大顶级名校招生联展说明会”的广告及文章中所提的举办日期出现重大错误,特此声明如下:这两场美国、加拿大留学的专题讲座准确举办日期为:5月14日(本周六)下午2:00—5:00,讲座地点:山西路索菲特银河大酒店八楼VIP厅。

其中“2012加成美国本科早起鸟计划宣讲会”是加成集15年来美国留学的专业申请经验与金牌顾问团队为有志2012入读全美50强名校(2011年排名)包括常春藤名校在内的优秀学生,推出的美国本科全程一站式服务;

“加拿大顶级名校招生联展说明会”是旨在帮助有意申请加拿大全球百强名校的学生提供最快、直接的一流院校面试申请服务,在

今年5月至6月期间包括加拿大多伦多大学、滑铁卢大学、渥太华大学、西蒙菲莎大学等在内的十余所加拿大顶级名校将陆续访问加成办公室,直接一对一面谈招生;

所有参加本周六下午会议的学生现场报名可获得3000—5000元不等的好礼大礼!是申请北美名校不可多得的好机会!详情请咨询:025-86816111—811(南京加成留学部)

快报记者 沈晓伟在苜蓿园大街为你报道

北京华联在京部分超市康师傅、达能断货

逛逛南京的超市 康师傅和达能货都挺足

昨天,有媒体报道称,位于北京的北京华联部分超市,康师傅方便面和达能饼干等产品出现断货。一个是方便面“大哥”,一个是饼干“大佬”,为啥对超市说“不”?南京乃至江苏地区的北京华联超市,是否会受到波及?

据北京媒体报道,3月底,当地北京华联所有门店,康师傅桶装、袋装面都出现大面积缺货现象。顶新集团旗下康师傅公司负责人确认,康师傅方便面的确在过去一两个月时间,在北京华联综合超市断货。至于出现断货的原因,这名人士表示,是由于货款拖欠所致。5月初开始,在北京华联综合超市万柳分店、安贞分店等门店,达能饼干产品也出现缺货。

昨天,记者对南京部分北京华联超市进行走访,发现无论是康师傅方便面还是达能饼干,都有充足货源。

对于“断供”一事,有促销员表示从未听说过,我们这边的货源很充足,没听说会有什么问

题。”她还表示,如果断货的话,那最畅销的康师傅红烧牛肉面五连包肯定会最先空缺。可事实上,货架上的这种面摆放得非常满,仓库里库存多得,理货员补充也很勤。”

记者也咨询了北京华联超市南京地区的客服电话。我们这边没有断货的消息。”工作人员表示,如果出现“断供”,那肯定会接到上级通知。

与此同时,杭州顶益康师傅食品有限公司有关负责人向快报表示,与江苏地区北京华联的合作并未受到影响,江苏地区不会“断供”。至于原因,这名人士解释说,虽然超市与供货商的订货协议等内容由总部统一管理,但不同地区会有相对独立的操作空间,供货渠道方面也是相对独立的。这名人士猜测,可能是北京店与总部之间出现了问题,但江苏地区的供应顺畅。达能饼干方面,截至发稿前,记者没有得到任何回应。



通讯员 史丹 记者 毛丽萍 报信

“入伙”南京菜篮子 东台西瓜抢先亮相了

近日,地产西瓜还没有大量上市,但东台西瓜却抢先登场,共有20多个品种亮相。据介绍,在南京市江宁区农副产品物流配送中心东台品牌农产品(南京)展示会当天,两地还签署了农副产品产销合作协议,并举行了“南京菜篮子”东台特约保供基地揭牌仪式,东台成为苏北首家“南京菜篮子”特约保供基地。

昨天,记者还从江宁区横溪街道了解到,今年横溪西瓜种植面积约4万亩,目前部分早熟的西瓜已开始上市,等到本月20日左右,西瓜将大量上市。

记者 田雪亭 报信

夏天已到,注意防火 警方全面检查火患

眼下已进入夏季,是火灾高发季节。为此,南京警方近日连续下文,对南京各重点单位展开消防全面排查工作。5月9日上午,南京市公安局召开紧急会议,通报了当前消防安全形势,对消防安全监管工作提出了具体要求。中午后,学校、居民区、工矿企业、商业娱乐场所等4400余处重点防火单位全面开展了消防大检查。5月11日下午,徐珠亚副市长又专程来到灵谷寺检查指导消防安全工作。据了解,新修订的《南京市消防条例》将于今年7月1日正式实施,此次修订新增了消防安全责任、消防宣传和灭火救援等内容。

记者 鹿伟 报信

南京明确部分领域 食品安全监管职责

记者昨天从市政府获悉,近日市政府办公厅印发了关于进一步加强食品安全监管工作的意见。其中对部分领域的食品安全监管职责作了进一步明确。意见指出,质监部门负责对食品生产加工小作坊进行监管。工商部门负责现场制售食品的单位(个人)和集中展销食品的监管。卫生行政部门负责对集中消毒餐(饮)具单位监管。大排档按照“属地管理”“谁批准、谁监管”的原则,由所在地政府负责监管。